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Notulen 

 
1. Opening door de voorzitter 
Na eerst nog een geheim beraad te hebben gehouden met de overige bestuursleden opent 
de voorzitter om exact 21.40 uur deze bijzondere ledenvergadering. Hekman vraagt zich af 
waarom deze zo bijzonder is. De voorzitter deelt hem mee dat het bestuur dit heeft bepaald 
en omdat het een jubileum betreft. Het is namelijk de 25e jaarvergadering. Daarvoor had de 

“vereniging” geen eigen bestuur. Gouma beaamt dit en wil graag postuum een lintje. Het 
bestuur neemt dit mee. Als afwezig met kennisgeving worden Kassies jr., Kamp, Kampman en 
De Groot vermeld. De laatste was door de voorzitter uitgenodigd als toehoorder bij de 
vergadering aanwezig te zijn. 
 
2. Vaststelling van de agenda, mededelingen en ingekomen stukken 
Uiteraard wordt de agenda vastgesteld, daar mankeert niets aan. Wolters merkt op dat hij 
opnieuw de agenda niet in zijn postbus heeft gevonden. Hem wordt geadviseerd voortaan 
eerst de computer aan te zetten. Hekman heeft geen agenda bij zich. Hij wil voortaan de mail 
per postduif ontvangen. Deze kan een week voor de jaarvergadering bij de secretaris worden 
afgegeven. Dragt laat horen dat hij niet voor niets vice kampioen woordspelletjes van de 
gemeente Twenterand is geworden. Volgens hem zitten er twee vauten in de agenda. De 

voorzitter geeft aan dat dit een test was om te zien of leden de agenda wel goed 
doornemen. Het bestuur wist natuurlijk zelf ook wel dat Dragt in de kascommissie zat en niet 
Eggens. Helaas hebben de andere leden dit niet opgemerkt. Dragt maakt verder geen 
opmerkingen meer, de rest natuurlijk ook niet. 
De meeste mededelingen zijn al bij de opening gedaan. De penningmeester voegt hier nog 
aan toe dat in overleg met de gemeente per 6 maart de zaal wordt gehuurd van 20.30 uur tot 

22.00 uur. Dit levert een enorme besparing op. Het bestuur zal zich komend jaar buigen over 
het vraagstuk hoe dit batig saldo aan te wenden. 
Bij de ingekomen stukken wordt de conceptbrief over de ledenwerfactie van Beukers 
gememoreerd, alsmede een brief van de voorzitter omtrent de contributie. De secretaris leest 
de afscheidsbrief van oud-lid De Groot voor. Per 1 januari jl. is deze geen lid meer van de 

vereniging. Hij bedankt allen voor de vele sportieve en gezellige uren die hij heeft mogen 
ervaren. 

 
3. Verslag van de jaarvergadering d.d. 28 maart 2008 (ter vaststelling) 

(het verslag is reeds in uw bezit) 

Gouma merkt op dat hij ontbreekt op de lijst van aanwezigen, terwijl hij wel iets heeft 

ingebracht. Met terugwerkende kracht wordt hij alsnog als deelnemer aan de vergadering in 
het verslag opgenomen. Verder zijn er geen op- en of aanmerkingen op het verslag. Hekman 
prijst zelfs de secretaris voor zijn uitvoerig verslag. De voorzitter doet verslag van het bezoek 
van het bestuur aan oud voorzitter Karsten. Op eigen initiatief heeft het bestuur, naast de 
bekende bos bloemen, ook een fles SCHIPPER BITTER© gefourneerd. Het bestuur heeft het 
bezoek, dat tot de kleine uurtjes duurde, als erg onderhoudend en waardevol ervaren. Op 

onverklaarbare wijze werd op het einde van de avond de fles SCHIPPER BITTER© vermist… 
 

 
 



4. Kort beschouwend jaarverslag 2008 (voorgelezen door de secretaris) 
De secretaris hekelt in zijn verslag de gezapigheid die afgelopen jaar binnen de vereniging 
toesloeg. Gelukkig zag hij ook nog wat lichtpuntjes, die reden zijn om met frisse moed het 
nieuwe jaar in te gaan. Het complete verslag vindt u op de site van Goud voor Oud. Gouma 
memoreert nog even dat hij graag bij de feestavond aanwezig had willen zijn, maar dat zijn 
vrouw toch voorkeur gaf aan een verblijf in het hoge noorden. Gelukkig kon hij door het 

goede initiatief van de organisatie het vaarweekend uit te stellen, toch aan deze fantastische 
activiteit deelnemen. Toch wil hij volgend jaar graag van twee walletjes eten. Na dit 
emotionele betoog last de voorzitter om 22.05 uur maar vlug een soeppauze in, in de hoop 
dat de brok in de keel maar snel mag verdwijnen. 

 
5. Financiën 

a. Verslag van de kascontrolecommissie (de heren Dragt en Langendonk) 
De kascontrolecommissie, bestaande uit de heren Dragt en Langendonk, heeft na veel 
aandringen inzage gekregen in de stukken van de penningmeester. Zij constateerde dat 
diverse leden de contributie over 2008 nog niet of niet volledig hebben voldaan. Ook zijn er 
leden die teveel contributie hebben afgedragen. De commissie vindt dat één van haar leden 

slechts €1,- zou hoeven te betalen in plaats van het volledige bedrag. Enige 
belangenverstrengeling kan de kascontrolecommissie hier niet ontzegd worden. Het bestuur 
zegt toe hiernaar een onderzoek te zullen doen en vervolgens duidelijkheid verschaffen. 
Verder dient er nog verrekening plaats te vinden tussen privérekeningen en de rekening van 
de vereniging. De penningmeester zal deze plooien de komende maand gladstrijken. De 
commissie toont stukken die erop wijzen dat de penningmeester vans zins was diverse omissies 

uit de weg te ruimen door zwart geld wit te wassen. Gelukkig is dit voorkomen. Daarom is de 
kascontrolecommissie dan ook unaniem van mening dat het financiële overzicht over 
boekjaar 2008 als zodanig correct is en verzoekt de vereniging dan ook de penningmeester te 
dechargeren, met dien verstande dat de penningmeester met spoed uit zijn functie dient te 
worden ontheven. Aldus geschiedt. De voorzitter bedankt de kascontrolecommissie voor haar 
gedegen, minutieuze en voortreffelijke controle, echter niet zonder opgemerkt te hebben dat 

er een bos bloemen op de balans ontbreekt. Deze omissie wordt door Benus omgezet in een 
gift aan de vereniging. 

b. Financieel verslag 2008 (penningmeester) 
De penningmeester deelt het financiële jaaroverzicht 2008 ter vergadering uit. Wegens nog 
nader uit te voeren onduidelijke transacties, zoals het doorschuiven van vermogensposities van 
privé- naar zakelijke rekeningen zal het banksaldo te zijner tijd €200,- wijzigen in het nadeel van 

de vereniging. De leden stemmen hier na een korte pauze morrend mee in. Na een korte 
(rook-) pauze neemt de voorzitter wederom resoluut de leiding en stelt voor de 
kascontrolecommissie voor het nieuwe jaar vast te stellen. Langendonk wordt bedankt voor 
alle inspanningen die hij de afgelopen twee jaar heeft gepleegd voor de vereniging. Dragt is 
blij dat hij nog een jaar de gelegenheid krijgt om zijn pensioengat te vullen. De vergadering 
besluit vervolgens unaniem Hekman als solide controleur aan de commissie toe te voegen. Hij 

geeft aan zeer verheugd te zijn met deze belangrijke functie. Op hem kan men bouwen. 
Tevens laat hij weten het een opluchting te vinden dat hij nog niet tot penningmeester wordt 
benoemd. Liever kijkt hij eerst nog even vanaf de zijlijn toe. 

c. Financiële stand van zaken van de vereniging (penningmeester) 
Is onder punt b. behandeld 

 
6. Pauze  
Er wordt ruimschoots de tijd genomen te genieten van alle geneugten die Kota Radja biedt. 
De Chinees voelt zich genoodzaakt de bamibakken regelmatig bij te vullen. De leden voelen 
zich daardoor genoodzaakt ze telkens weer wat leger te maken. Nadat de voorzitter het wel 
welletjes vond gaf hij het woord aan de feestcommissie. 

 
 

7. Feestcommissie (de heren Beukers en Langendonk) 
a. Verslag van de activiteiten in 2008 

Beukers, zich bijna verslikkend in een groenteschotel, stottert dat hij hier niet op gerekend had, 
maar wel op voorbereid was. Namens de commissie kijkt hij blij en tevreden terug op de 

geslaagde feestavond. Hij is blij dat er gelegenheid werd geboden wat extra tijd te besteden 
om de voorbereidingen te kunnen treffen. 
 



   
b. Voorstel voor nieuwe activiteiten in 2009 

De feestcommissie wil graag op dezelfde voet doorgaan. Op de laatste speeldag zal een 
feest worden georganiseerd. Ook op de eerste speeldag van het volgende seizoen zal 
worden gestart met een activiteit. Het begrip “speeldag” kan ook worden ingewisseld voor 
“feestdag”. Wel kan de datum nog een probleem opleveren in het kader van het 150 jarig 

bestaan van Vroomshoop. Dat wordt inderdaad gezien als een probleem voor Vroomshoop. 
Mogelijk kan de feestweek nog worden verplaatst. Gouma ziet daar, gezien zijn connecties 
met de diverse plaatselijke comités, alle mogelijkheid toe. Hekman stelt voor om tijdens een 
feestavond sjoelwedstrijden te houden, dan kun je mooi op je plaats blijven staan en kun je 
toch scoren. De voorzitter vraagt de leden om de feestcommissie niet met allerlei wilde 
plannen voor de voeten te lopen. Hij spreekt namens het bestuur het volste vertrouwen uit in 

de slagvaardigheid van de commissie.  Deze voelt zich hierdoor enorm gesteund en gaat dan 
ook weer vol goede moed aan de slag. 
Noot: 29 mei is de afsluitingsdag voor de zomervakantie, 4 september de openingsdag van 
het nieuwe seizoen. 

 

8. Ledenwerfactie  
Het bestuur is vol lof over de conceptnotitie om nieuwe leden te werven, welke in 
beslotenheid aan de leden is voorgelegd. Wel spreekt ze bij monde van de voorzitter haar 
teleurstelling uit over de weinige reacties die dit van de zijde van de leden heeft opgeleverd. 
Hekman zegt dat hij niets begrijpt van al die ambtelijke taal. Tevens maakt hij van de 
gelegenheid gebruik nogmaals zijn uitgebreide excuses aan te bieden voor alle consternatie 

die is ontstaan na zijn voordracht van twee nieuwe leden die nooit verschenen; laat staan lid 
werden! Hij vreest nog een jaar of vijf in de huidige zaal te kunnen spelen en dat, nadat deze 
wordt afgebroken, ook de vereniging een schone dood zal sterven. Langendonk wil daar niet 
aan toegeven en doet het voorstel de vereniging tegen die tijd om te bouwen tot een 
curlingvereniging. Dragt vindt het een mooi stuk, beter dan dat van Kamp en Dragt. Tevens is 
hij van mening dat het bestuur een actieve rol dient te nemen in het proces, om meer leden 

te werven, op gang te brengen. De voorzitter legt vervolgens uit dat het bestuur tijdens één 
van haar vergaderingen reeds diepgaand op de problematiek is ingegaan. Hij stelt voor dat 
Beukers een actieve rol krijgt als kartrekker van de commissie ledenwerving aangevuld met 
een tweetal leden zonder noemenswaardige taken binnen de vereniging. Dragt is het hier niet 
mee eens. Hij vindt dat de voorzitter de leiding moet nemen. Deze doet dat onmiddellijk. 
Dragt wordt benoemd tot lid. Tevens wordt Gouma, als ex der exen met vele connecties in het 

voedingsgebied, aan de commissie toegevoegd. De voorzitter bestuurt deze commissie op 
afstand, maar volgt de activiteiten op de voet, zodat hij, indien noodzakelijk, direct kan 
bijsturen.  De ballotagecommissie blijft bestaan.  De vergadering gaat met deze constructie 
akkoord.  
 
9. Bestuursverkiezingen 
De functie van penningmeester is vacant.  
Namen van kandidaten voor deze functie konden tot 1 minuut voor aanvang van de 
vergadering schriftelijk worden ingediend bij de secretaris. Omdat de meeste leden de 
agenda niet goed hadden gelezen kwamen er meerdere voorstellen bij de voorzitter terecht. 
Ook had het bestuur ontdekt dat er een anonieme “plakactie” via het internet was gestart 

met compromitterende afbeeldingen van een geacht medelid. De voorzitter wees de 
vergadering er op dit geen juiste handelwijze te vinden. Dit was ook de aanleiding voor het 
geheime beraad voorafgaand aan de vergadering. Een positieve bijdrage van de leden 
wordt gewaardeerd, maar het bestuur kent haar eigen verantwoordelijkheden en neemt deze 
dan ook door een verantwoorde keuze te maken in het langetermijnbelang van de 
vereniging.  In deze crisistijd is het bestuur op zoek naar een financiële man met visie, zuinig 

met geld en die zich in het verleden al ruimschoots heeft bewezen. Ook wordt aan de 
geografische spreiding van de herkomst der bestuursleden gehecht. Na een Daarlervener en 
Vroomshoper past een lid uit Beerzerveld uitstekend in dit profiel. Jaap Wolters die, na een 
kennelijk intensieve lobby, vele voorkeurstemmen heeft verworven, wordt door het bestuur 
voorgedragen. Deze voordracht wordt door de leden unaniem overgenomen. Hij bedankt 
opgetogen, na uit zijn bedachtzame positie te zijn ontwaakt, blij te zijn met het in hem 

gestelde vertrouwen en zal zich de komende jaren dan ook graag ontfermen over de 
penningen van de vereniging.  
 



 
 
10. Planning activiteiten in 2009 
29 mei – laatste speeldag en/of feestavond 
4 september – eerste speeldag van het nieuwe seizoen en/of feestavond 

 

11. Vaststelling datum jaarvergadering 2010 
De jaarvergadering wordt vastgesteld op vrijdag 5 februari 2010. Hekman meldt deze 
vergadering verhinderd te zijn wegens een begrafenis. Het bestuur excuseert hem alvast voor 
zijn absentie. 

 
12. Rondvraag 

� Gouma bedankt het bestuur voor haar inzet in het afgelopen jaar en voor de goede 
leiding van de vergadering. 

� Dragt deelt mee het bestuur zeer erkentelijk te zijn voor de aan hem toegekende 
taken. Hopelijk behoedt hem dit voor de val in het zo bekende diepe gat van de 
vroegtijdige uitdiensttreding. 

� Hekman wil wel eens weten wat de contributie is. De voorzitter antwoordt hem dat dit 
punt al aan de orde is geweest. Volgend jaar wordt dit onderwerp op de agenda 
geplaatst. Hekman vraagt of dit niet in een tussentijdse vergadering kan worden 
behandeld. Benus geeft aan dat dit alleen gebeurt als het bestuur dit nodig acht. 

� Als laatste bedankt de voorzitter de penningmeester voor het vele werk dat deze in de 
afgelopen jaren voor de vereniging heeft verricht. 

 
13. Sluiting van de vergadering 
Om 23.30 uur sluit de voorzitter, na de leden nog een kop koffie met versnapering voor 
rekening van de vereniging te hebben aangeboden met de kennelijke bedoeling hier na 
afloop van de zitting gepast misbruik te kunnen maken, de vergadering. 
 

Verslag: 
Sies van der Velde 
Secretaris 


